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þÉÓÌÁ æÉÂÏÎÁÞÞÉ.
ôÅÏÒÉÑ É ÒÁÚÍÉÎËÁ

ðÒÉ ÒÅËÕÒÒÅÎÔÎÏÍ ÚÁÄÁÎÉÉ ÐÏÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØÎÏÓÔÉ ÞÁÓÔÏ ÓÌÅÄÕÀÝÉÊ ÞÌÅÎ ÐÏÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØÎÏÓÔÉ
×ÙÞÉÓÌÑÅÔÓÑ ÐÏ ÐÒÅÄÙÄÕÝÅÍÕ. îÏ ÜÔÏ ÎÅ ÏÂÑÚÁÔÅÌØÎÏ ×ÓÅÇÄÁ ÔÁË. ðÏÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØÎÏÓÔØ æÉÂÏÎÁÞ-
ÞÉ Fn | ÏÄÉÎ ÉÚ ÐÒÏÓÔÅÊÛÉÈ É ×ÁÖÎÅÊÛÉÈ ÐÒÉÍÅÒÏ×, ËÏÇÄÁ ÓÌÅÄÕÀÝÉÊ ÞÌÅÎ ÐÏÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØÎÏÓÔÉ
×ÙÞÉÓÌÑÀÔÓÑ ÐÏ ÎÅÓËÏÌØËÉÍ ÐÒÅÄÙÄÕÝÉÍ ÞÌÅÎÁÍ

ðÏÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØÎÏÓÔØ æÉÂÏÎÁÞÞÉ Fn ÚÁÄÁ£ÔÓÑ ÐÒÁ×ÉÌÁÍÉ: F1 = F2 = 1, Fn+2 = Fn + Fn+1
1) ÷ÙÐÉÛÉÔÅ ÐÅÒ×ÙÅ 10 ÞÌÅÎÏ× ÐÏÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØÎÏÓÔÉ æÉÂÏÎÁÞÞÉ
2) îÅËÔÏ ÐÒÉÏÂÒ£Ì ÐÁÒÕ ËÒÏÌÉËÏ× É ÐÏÍÅÓÔÉÌ ÉÈ × ÏÇÏÒÏÖÅÎÎÙÊ ÓÏ ×ÓÅÈ ÓÔÏÒÏÎ ÚÁÇÏÎ. óËÏÌØËÏ

ËÒÏÌÉËÏ× ÂÕÄÅÔ ÞÅÒÅÚ ÇÏÄ, ÅÓÌÉ ÓÞÉÔÁÔØ, ÞÔÏ ËÁÖÄÙÊ ÍÅÓÑÃ ÐÁÒÁ ÄÁ£Ô × ËÁÞÅÓÔ×Å ÐÒÉÐÌÏÄÁ ÎÏ×ÕÀ
ÐÁÒÕ ËÒÏÌÉËÏ×, ËÏÔÏÒÙÅ ÓÏ ×ÔÏÒÏÇÏ ÍÅÓÑÃÁ ÖÉÚÎÉ ÔÁËÖÅ ÎÁÞÉÎÁÀÔ ÐÒÉÎÏÓÉÔØ ÐÒÉÐÌÏÄ?

üÔÏÊ ÚÁÄÁÞÅ ÂÏÌÅÅ ×ÏÓØÍÉÓÏÔ ÌÅÔ. ïÎÁ ×ÚÑÔÁ ÉÚ "ëÎÉÇÉ ÁÂÁËÁ" ("Liber Abaci", 1202Ç.), ÍÁÔÅ-
ÍÁÔÉÞÅÓËÇÏ ÓÏÞÉÎÅÎÉÑ ÉÔÁÌØÑÎÓËÏÇÏ ËÕÐÃÁ, ÍÁÔÅÍÁÔÉËÁ, ÐÒÏÓ×ÅÔÉÔÅÌÑ, ÐÕÔÅÛÅÓÔ×ÅÎÎÉËÁ ìÅÏ-
ÎÁÒÄÏ ÉÚ ðÉÚÙ (1180 { 1240), ÐÏÌÕÞÉ×ÛÅÇÏ ÐÒÏÚ×ÉÝÅ æÉÂÏÎÁÞÞÉ (âÏÎÁÞÞÉ ÂÙÌÏ ÉÍÅÎÅÍ ÅÇÏ ÏÔÃÁ,
ÎÁÞÁÌØÎÏÅ æÉ- ÏÔ ÌÁÔ. �lius { ÓÙÎ). æÉÂÏÎÁÞÞÉ ÖÉÌ ÚÁÄÏÌÇÏ ÄÏ ÷ÏÚÒÏÖÄÅÎÉÑ, ÎÏ ÐÒÁ×É×ÛÉÊ × ÔÏ
×ÒÅÍÑ ÉÍÐÅÒÁÔÏÒ ó×ÑÝÅÎÎÏÊ òÉÍÓËÏÊ éÍÐÅÒÉÉ æÒÉÄÒÉÈ II ÂÙÌ ÐÒÏÓ×ÅÝ£ÎÎÙÍ ÞÅÌÏ×ÅËÏÍ, ÐÏËÒÏ-
×ÉÔÅÌØÓÔ×Ï×Á×ÛÉÍ ÎÁÕËÁÍ É ÉÓËÕÓÓÔ×ÁÍ. æÉÂÏÎÁÞÞÉ ÍÎÏÇÏ ÌÅÔ ÐÒÏ×£Ì ÎÁ ÷ÏÓÔÏËÅ, ÐÅÒÅÎÉÍÁÑ
ÚÎÁÎÉÑ Õ ÁÒÁÂÓËÉÈ ÕÞ£ÎÙÈ. ïÔ æÉÂÏÎÁÞÞÉ Å×ÒÏÐÅÊÃÙ ÕÚÎÁÌÉ, ÎÁÐÒÉÍÅÒ, ÉÎÄÉÊÓËÉÅ (ÁÒÁÂÓËÉÅ) ÃÉ-
ÆÒÙ. ðÏ ÅÇÏ ËÎÉÇÅ ÉÚÕÞÁÌÉ ÍÁÔÅÍÁÔÉËÕ ÅÝ£ ÎÅÓËÏÌØËÏ ÓÔÏÌÅÔÉÊ.

õÐÒÁÖÎÅÎÉÑ
3) îÁÊÄÉÔÅ F ′n.
4) ÷ÄÏÌØ ÄÏÒÏÇÉ ÕÈÏÄÉÔ ×ÄÁÌØ ÃÅÐÏÞËÁ ÐÒÏÎÕÍÅÒÏ×ÁÎÎÙÈ ÓÔÏÌÂÉËÏ×: 1-ÙÊ, 2-ÏÊ, 3-ÉÊ . . . ëÒÏÛËÁ

òÕ ÓÉÄÉÔ ÏËÏÌÏ ÐÅÒ×ÏÇÏ ÓÔÏÌÂÉËÁ. úÁ ÏÄÉÎ ÐÒÙÖÏË ÏÎ ÍÏÖÅÔ ÐÒÙÇÎÕÔØ Ë ÓÏÓÅÄÎÅÍÕ ÓÔÏÌÂÉËÕ ÉÌÉ
Ë ÔÏÍÕ, ÞÔÏ ÞÅÒÅÚ ÏÄÉÎ. ðÒÙÇÁÅÔ ÏÎ ÔÏÌØËÏ ×ÐÅÒ£Ä. óËÏÌØËÉÍÉ ÒÁÚÌÉÞÎÙÍÉ ÓÐÏÓÏÂÁÍÉ ÏÎ ÓÍÏÖÅÔ
ÄÏÐÒÙÇÎÕÔØ ÄÏ n-ÏÇÏ ÓÔÏÌÂÉËÁ?

5) äÌÑ ËÁËÉÈ n ×ÅÒÎÏ Fn = n?
6) ðÏ ËÁËÏÍÕ ÚÁËÏÎÕ ÒÁÓÐÏÌÏÖÅÎÙ × ÐÏÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØÎÏÓÔÉ æÉÂÏÎÁÞÞÉ Þ£ÔÎÙÅ É ÎÅÞ£ÔÎÙÅ ÞÉÓÌÁ?
7) äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ËÁÖÄÏÅ ÞÅÔ×£ÒÔÏÅ ÞÉÓÌÏ æÉÂÏÎÁÞÞÉ ÄÅÌÉÔÓÑ ÎÁ ÔÒÉ.
8) îÁÐÉÓÁÎÁ ÄÒÏÂØ 1

1 . ë ÎÅÊ ÐÒÉÂÁ×ÌÑÀÔ ÅÄÉÎÉÃÕ, ÐÏÓÌÅ ÞÅÇÏ ÄÒÏÂØ ÐÅÒÅ×ÏÒÁÞÉ×ÁÀÔ. ðÏÌÕÞÁÅÔÓÑ
×ÔÏÒÁÑ ÄÒÏÂØ, ÉÚ ÎÅ£ ÔÁËÉÍ ÖÅ ÏÂÒÁÚÏÍ ÐÏÌÕÞÁÀÔ ÔÒÅÔØÀ É ÔÁË ÄÁÌÅÅ. Á) ëÁËÁÑ ÄÒÏÂØ ÂÕÄÅÔ n-ÏÊ
ÐÏ ÓÞ£ÔÕ? Â) âÕÄÕÔ ÌÉ ÓÒÅÄÉ ÜÔÉÈ ÄÒÏÂÅÊ ÓÏËÒÁÔÉÍÙÅ?

9) ðÏÐÒÏÂÕÊÔÅ ÐÒÏÄÏÌÖÉÔØ ÐÏÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØÎÏÓÔØ æÉÂÏÎÁÞÞÉ ×ÌÅ×Ï: ÐÏÄÂÅÒÉÔÅ F0, F−1, F−2, F−3 É
ÔÁË ÄÁÌÅÅ, ÞÔÏÂÙ ÓÏÈÒÁÎÑÌÏÓØ Ó×ÏÊÓÔ×Ï Fn+2 = Fn + Fn−1. þÅÍÕ ÒÁ×ÎÏ F−n?

10) åÓÔØ ÄÏÓËÁ 2×n ËÌÅÔÏÞÅË. óËÏÌØËÏ ÓÕÝÅÓÔ×ÕÅÔ ÓÐÏÓÏÂÏ× ÐÏËÒÙÔØ Å£ ÄÏÍÉÎÏÛËÁÍÉ (ÐÌÉÔËÁÍÉ
1× 2)?

11) äÌÑ ËÁËÉÈ n ×ÅÒÎÏ Fn = n2?
12) óÌÏÖÉÔÅ ÐÅÒ×ÙÅ n ÞÉÓÅÌ æÉÂÏÎÁÞÞÉ: F1 + F2 + : : :+ Fn. þÔÏ ÐÏÌÕÞÉÌÏÓØ? ðÏÞÅÍÕ?


